

# Золото из Голландии

Строгое судейство не помешало паралимпийцу Павлу СИДОРЧУКУ завоевать золотую медаль в толкании ядра на Всемирных играх, прошедших в городе Стадсканаал (Голландия).

Результат Павла - 10 метров 63 сантиметра. В Костанай спортсмен прибывает сегодня. Накануне мы связались с Павлом по телефону.

- Судьи были очень строги, - рассказал спортсмен. - Половину моих попыток вообще не засчитали. Сейчас будет



Фото из архива П. Сидорчука

перерыв для подготовки к весенним стартам, я слышал, что правила в этом виде спорта до кон-

ца года вновь планируют изменить.

В соревнованиях участвовало более 500 спор-

тсменов из 35 стран мира. Честь Казахстана защищали 16 паралимпийцев в трех видах спорта - стрельба из лука, легкая атлетика, плавание. Золотые медали, помимо Павла, завоевали Михаил Еременко из Астаны (плавание на 50 метров вольным стилем), Равиль Мансурбаев из Алматы (метание диска) и Зульфия Габидуллина, сделавшая золотой дубль (плавание вольным стилем на дистанциях 50 и 200 метров).

**Евгения ЕРМАКОВА**